

27 января, в день 79-ой годовщины полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады, в школе прошел урок памяти «Блокадный хлеб» для учеников 5-6-х классов. Урок был проведен школьным библиотекарем Плечиковой Валентиной Николаевной, совместно с юнармейцами отряда «Патриот». Ребятам подготовили информацию о пережитых трудностях в тяжелые дни блокады, рассказали о составе блокадного хлеба, продемонстрировали наглядно, какой он маленький, этот кусочек весом в 125 грамм – суточная норма, которая была единственным источником для поддержания жизни сотен тысяч ленинградцев. Каждому участнику раздали листовку и символ Акции памяти - кусочек хлеба весом в 125 граммов.

Урок памяти «Блокадный хлеб», в очередной раз убедили ребят, что они обязаны помнить, какой ценой завоеван мир, и сделать всё возможное для его сохранения.



900 дней мужества

8 сентября 1941 г. –

27 января 1944 г.

MyShared



